ST ATE OF WISCONSIN VILLAGE OF PEWAUKEE WAUKESHA COUNTY

RESOLUTION NO. 2024-15

A RESOLUTION RECOGNIZING THE 120TH ANNIVERSARY OF THE WOMEN'S CLUB OF PEWAUKEE

WHEREAS, the Women's Club of Pewaukee was formed in 1904; and

WHEREAS, over the course of the ensuing one hundred and twenty years the Women's Club of Pewaukee has faithfully served the community with many projects; and

WHEREAS, the Women's Club of Pewaukee founded the first public library in Pewaukee; and

WHEREAS, the Pewaukee Historical Society was formed as the result of the Women's Club of Pewaukee celebration in 1972; and

WHEREAS, the Women's Club of Pewaukee donated pediatric resuscitator bags to ambulances in the early 2000's; and

WHEREAS, the Women's Club of Pewaukee supports the Police Department by participating in and donating to National Night Out; and

WHEREAS, the Women's Club of Pewaukee is presently involved in beautification projects downtown and volunteering for school activities;

THEREFORE, BE IT HEREBY RESOLVED by the Village Board of the Village of Pewaukee Waukesha County, Wisconsin, that it hereby extends its heartfelt appreciation for the dedication given to the Village of Pewaukee by the Women's Club of Pewaukee and salutes their celebration of one hundred and twenty years of service.

Dated this 1st day of October 2024.

VILLAGE OF PEWAUKEE

utson, Village Board President

ATTEST: